猪年新春 我们这样过

□ 记者 张晶晶

春节,微信朋友圈成了一个大晒 场。晒美食、晒团聚、晒祝福、晒红包、 晒合照……这些被市民发表在朋友圈 内的年味,虽是家庭或是个体的简单记 录,却体现着大家在春节最真实的幸福

带着父亲 畅游家乡

游千峡湖,欣赏家乡的风景;逛侨 乡进口商品城,感受家乡的发展变化; 爬塔山看青田全景;到章旦红萝山山顶 欣赏县城夜景,体味家乡的欧陆风情 ……新春这几天,市民张小姐带着父亲 在家乡游玩了一番,让回国过春节的父 亲在游玩中感受家乡的变化。

"这些年来,由于在国外忙生意,我 爸爸一年或两年才回国一次,但他还是

很关注青田的发展变化。"张小姐说,她 爸爸今年一回国忙完事后,就说想在青 田游玩一番。趁着春节假期,她就带着 父亲去玩了石门洞、千峡湖、侨乡进口 商品城等地。

"在千峡湖游玩时,我爸爸一直 说千峡湖景区建设得很有特色,风景 也很秀丽,期待来年再来游玩的时 候,有更多的惊喜变化等待着他。"张 小姐说,他们一路拍了很多合照以及 景区照片,而且趁着父亲还在国内, 她还将继续带着父亲去青田各地游

吃团圆饭 共话家常

"初一开始,就一直忙着走亲访友 与吃团圆饭,很是热闹。"市民郑先生 说,他虽然几乎每年都回国过年,但之 前都没有像今年一样热闹,回国的亲朋

好友特别多,所以聚会就特别多,大家 聚在一起或逛防洪堤、唱歌,或吃团圆 饭、聊家常。

郑先生说,今天春节,除了自家亲 兄弟都从国外赶回家团聚过年,许多堂 兄弟姐妹也都从北京、杭州等地赶回 来,相约在家乡青田,一起寻根问祖,吃 团圆饭共话家常。

"大部分家人都在国外经营生意, 亲戚也都在外省发展,这二十年来几乎 都没像今年这么多人聚在一起过过新 春佳节。"郑先生说,尤其是从初一开 始,亲戚们都是在自家轮起来请客吃团 圆饭,桌上摆得满满当当,家人也整整 齐齐围坐,聊着家长里短,越吃越有劲 儿,再加上家族群里玩抢红包,别提有 多热闹了。

谈及最有年味的事情,郑先生说, 团聚就是最大的年味儿。

好友结伴 外出旅行

不同于他人的春节度假方式,市民 林先生约上了三五好友来了一趟春节

"平常一年到头工作忙得很,只有十 一假期才得空出去旅游。但我又是个特 别喜欢旅游的人,所以在征得家人的同 意后,就在放假前买好了飞机票,去内蒙 古跨年了。"林先生说,往年过春节,他也 陪着家人在家里跨年,然后初一开始走 亲访友。今年,他想出去旅游散散心,见 见中国大地上不一样的风土人情。虽然 旅途中,频频发生赶车、找不到餐馆等烦 心事让他添堵,但美景、美食及好友的陪 伴,让他早忘记了这些不快。

"我还买了牛肉干、奶片等内蒙古 特产寄了回家,这几天将作为新年礼物 送给亲朋好友。"林先生说。



日前,一场别开生面的乡村拔河比赛在巨浦乡举行, 400多名当地村民用运动的方式欢度新年,享受运动带来

据悉,此次比赛分男子组和女子组,共有参赛队伍二 十支,这已经是巨浦村连续第七年在大年初一举办拔河比 赛。除此之外,当地还举办了象棋比赛,能歌善舞的村民 也纷纷拿出自己的绝活,一起欢度新年。

叶春笼

春节 因你们的坚守而温暖

当家家团圆,共同庆祝一年一度的春节时,全县各行各业中依然有许多人忙碌着,默默地坚守在工作岗位上,为千家 万户的团圆和美满奉献着自己的责任担当,成为春节里最美的一道风景线。

余祖瑛:

患者健康是我们的心愿



春节期间,当人们尽情享受节日带来的欢畅和 喜悦时,县人民医院急诊科的护士余祖瑛依然坚守 在岗位上。"我们这里的医护人员,节假日比平时更 忙一些。"余祖瑛说。

"病人生病没有规律性,作为医务人员,我必须 要坚守在一线,尽最大努力守护他们的健康。"余祖 瑛告诉记者,这么多年过去,她都已经习惯了过年上

余祖瑛老家在湖北,节假日亲朋好友相聚时,她 仍要坚守岗位,即使是休息,通讯工具也要24小时开机"待命"

"节假日根本没有时间陪家人。"余祖瑛说,自从4年前调到急诊科后,她就 没有回过湖北老家过过年了。"今年是第4次在春节期间上班了,今年除夕夜没 有值班,才和家人一起吃了年夜饭。"余祖瑛说,春节多数时间,她都在值班中度 过,很少有时间陪伴家人。"虽然不能和家人一起过一个完整的年觉得遗憾,但 作为一名护士,必须以病人的健康为先。"余祖瑛希望,在新的一年里,大家都健

蔡文泽:

上街巡逻 守护一方平安



2月4日是除夕,在大家阖家团圆,共同迎接新春 佳节之时,仍有一群人还坚持上街巡逻,守护侨乡人 民平安。在辞旧迎新之际,他们放弃了与家人的团 聚,默默坚守在自己的岗位上。

县公安局特巡警大队副大队长蔡文泽今年29 岁。今年,根据安排,从大年三十上午8点半到初一上 午8点半,他和队员们轮班上街巡逻。"火车站、汽车 站、刘基广场等人流密集的地方都是我们重点巡逻的 场所,一天下来,每个地方都要去好几遍。"蔡文泽说。

"春节期间出门逛街、散步的人比平时要多,街上都是人。"蔡文泽说,春节 期间,为了维护秩序,他和他的同事轮班执勤,保证24小时街面上都有警察,就 连晚饭也是匆匆解决。

说起回家过年,蔡文泽告诉记者,家人虽然对他不能回家过年有些抱怨,但 是依旧会默默支持他的工作。"每年不能在家和家人团聚,对我来说是一种遗 憾,但为了公安事业,守护一方平安是我必须要做的,这样才对得起这身警服。 蔡文泽说。

据了解,春节期间每一天,县公安局特巡警大队都有30余名工作人员坚守 岗位,24小时不间断巡防,确保城区良好的治安秩序,让广大市民度过一个祥 和、平安、愉快的春节。

张应鋆:

践行电力职责 点亮万家灯火



当我们开心地看着电视,当我们满足地吹着空 调,当我们在明亮的灯光下享受团圆之时……在电 网的另一端,有一群人正在调控中心里紧张地工作 着,为全县的电网安全稳定运行保驾护航。张应鋆 就是这其中的一员。

张应鋆在国网浙江青田县供电公司当电力调控 员已有4年时间,除了第一年春节回家与家人一起 团圆外,去年和前年的除夕夜她都坚守在工作岗位

上,今年初三她从老家一早赶回来继续工作。今年 的春节值班,张应鋆和往年一样,和同事密切监视电网设备运行情况,查看负荷 状况,分析调整负荷曲线,做好电力平衡,下达操作指令,调整电压水平在合格

范围内,同时做好记录值班日志…… "电力调控中心相当于电网的'大脑',而调控员就是电网运行、操作和事故 处理的指挥员,对于我们调控员来说电力调度不容有失,越是重大节假日,越要 保障电网安全运行。"张应鋆说,调控中心的平静,意味着整个青田电网的用电

一方小小的调控室,承载的不仅仅是调控员的24小时,更是万千家庭的灯

石朝辉:

坚守"方向盘"满足市民的出行需求



每年万家团圆时,总有一群人坚守在岗位一线, 他们手握方向盘,行驶在青田街头,为市民提供高效 便捷的出行服务。2路公交车驾驶员石朝辉,就是这 样一位在春节期间坚守在岗位上的公交人。

2月4日,除夕当天清晨6时多,大多数人还在睡 梦中的时候,石朝辉早早来到2路公交车始发站,开 始了发车前的打扫,检查轮胎气压和发动机等工作。 上午7时,石朝辉驾驶的2路公交车准时发车。

从高湾出发途经平演、太鹤大桥,再到县人民医 院折返,2路公交车全程途经31个站点,是行经县城繁华路段最长、载客量较多的 一条公交线路。"每跑一圈大概45分钟左右,一天跑14趟。"石朝辉告诉记者,工 作量大的时候,每天开车时间都要超过14个小时。

石朝辉今年51岁,是河南人。"这是我连续第五个'春节班',只有安心开好 车,才对得起家里人和侨乡人民。"说到团圆,石朝辉有些愧疚,真正陪在家人身 边的时间还是太少了,但是他的父母家人都非常支持他的工作。今年是他在青 田当公交车驾驶员的第十九个年头。在这十九年里,他没有出过一场交通事故。

像石朝辉一样坚守在岗位上的驾驶员还有很多。据了解,我县城市公交公 司共有驾驶员109名,能够放假过春节的驾驶员不到五分之一,剩下的驾驶员都 要坚守岗位,以满足市民的出行需求。

李云良:

坚守只为侨乡消防安全



大年初三上午八点,在青田消防救援大队,有着 14年工作经历的消防员李云良,正和同伴们检查维护

"像车辆的话,每天要查看机油是否充足;空调滤 网是否损坏,是否保持清洁干燥;防冻液有没有变质, 是否充足。"除了是一名驾驶员,李云良还是县消防大 队的一名装备技师,负责对所有消防车辆、装备器材 的维护保养等工作。他告诉记者,必须要时刻保证车 辆和其他器材装备完整好用,只有这样,才能在事故

现场发挥装备的最大效能。

除夕当晚,船寮镇赤岩村路边的一辆车突然起火,李云良和队员们赶赴现场 救援,大火被扑灭时,除夕夜已接近尾声。

人职14年,这是李云良第12个不回家的春节。"过年肯定是想回家过年,但 是作为一名消防员,坚守岗位是自己的职责所在。队里人员比较紧张,春节期间 是火灾事故多发时期,我们更要坚守自己的岗位,防患于未然。"他说,这个春节, 妻子带着儿子从云南来青田陪他一起过大年。正是家人的支持和陪伴,给了他 不竭的工作动力。

陈苏明:

只为给大家一个"干净年"



道路两旁的树上挂着大红灯笼,为青田这座城市 带来了新春好彩头。作为一名城市环卫工,转运湖口 头路段的垃圾是陈苏明的职责,平日里每天早上6点 上班,下午6点下班,这份责任并未因春节的到来而改

除夕夜当天晚上十一点,陈苏明才到家吃上妻子 重新加热的年夜饭。"垃圾量实在太多了,6点回家吃 年夜饭的话今天的工作就完不成了,便让家里人先吃 不要等我了。"陈苏明爽朗地说,春节到了,人人开心,

更希望看到干净整洁的街道环境。 陈苏明今年58岁,已在环卫工人这个岗位上度过了15年,他曾担任过县城

各个城区片的协助片长,没有时间陪家人过年也是常态。"我也很想回家陪家人 好好吃一顿年夜饭,但首先要做好工作。"陈苏明说。

这15年来,陈苏明几乎没有请过一天假,即便是大年三十,一家人团聚吃年 夜饭的时候,他也常常是赶不上,他总是先完成自己的工作后再回去与家人相

节日坚守岗位,这是工作使然,也是责任使然。据了解,春节期间,全县500余 名环卫工人、管理人员坚守在环卫第一线,确保市民有一个干净整洁的节日环境。

浙江省青田县人民法院公告

季小妹(户籍地浙江申给青田县鹤城街道大街145 号):

是有序的,老百姓可以度过一个欢乐的春节假期。

本院受理原告陈建芬与被告季小妹追偿权纠纷 一案,因你下落不明,故现依法向你公告送达(2019) 浙 1121 民初 153 号应诉及举证通知书、诉状副本、证 据副本、合议庭组成人员通知书、开庭传票、民事裁 定书。自本公告发出之日起经过三个月即视为送 达。你提出答辩状及举证期限分别为送达后的30 日,逾期不提交证据的视为放弃举证权利。本院决 定于2019年6月14日09时30分在本院第六审判庭 公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

季小妹(户籍地浙江申给青田县鹤城街道大街145

本院受理原告陈建芬与被告季小妹民间借贷纠 纷一案,因你下落不明,故现依法向你公告送达(2019) 浙1121民初155号应诉及举证通知书、诉状副本、证据 副本、合议庭组成人员通知书、开庭传票、民事裁定 书。自本公告发出之日起经过三个月即视为送达。 你提出答辩状及举证期限分别为送达后的30日,逾期 不提交证据的视为放弃举证权利。本院决定于2019 年6月14日10时30分在本院第六审判庭公开开庭审 理,逾期将依法缺席裁判。

周伟杰(户籍地浙江省青田县仁庄镇应庄洋村58号) 柳晓凤(户籍地浙江省青田县鹤城街道新大街35号):

本院受理原告朱晓娟与被告周伟杰、柳晓凤民间 借贷纠纷一案,因你们下落不明,故现依法向你公告 送达(2019)浙1121民初270号应诉及举证通知书、诉 状副本、证据副本、合议庭组成人员通知书、开庭传 票、民事裁定书。自本公告发出之日起经过60日即视 为送达。你提出答辩状及举证期限分别为送达后的 15日,逾期不提交证据的视为放弃举证权利。本院决 定于2019年5月2日09时30分在本院第六审判庭公 开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

要闻短讯

全县130余名纪检监察 干部"以考促学"

本报讯(记者 徐佳佩)2月11日,春节假期后上班第 一天, 具纪委监委组织全具 130 余名纪检监察干部开展了 一场实打实的闭卷测试,检验干部学习成果,督促以学习 姿态迅速进入奋斗模式。

为达到以考促学目的,县纪委监委在春节前就发出预 告通知,明确节后第一考测试内容为《中国共产党纪律处 分条例》和《纪检监察机关监督执纪"四种形态"统计指标 体系》,要求全体干部实打实闭卷测试,且当场批卷、统计 分数,将成绩在县纪检监察系统学习与工作微信群进行公

"作为刚走上纪检监察岗位的'新兵',参加这次测试, 对我们提升业务能力是一次非常好的促进,促进我们更好 地做好本职工作。"这次测试,对于任职不久的巡察组组长 单小楚来说深有体会,他就利用春节闲暇时间,系统深入 地学习了相关业务知识。

据悉,2018年11月以来,县纪委监委通过集中学习、 经验交流、专题培训、业务测试等多种方式,开展"每周一 学、每月一讲、每季一考、每年一评"为主题的"四个一"素 质能力大提升活动,全面提升纪检监察干部的思想政治素 质和业务水平,从严锻造一支忠诚、干净、担当的纪检监察

拳拳乡情报桑梓 海口乡贤为村民自筹"村晚"

本报讯(记者 夏建微)2月10日晚,海口文化礼堂里 热闹非凡,村民们高兴地在观看表演,这是海口镇乡贤联 谊会会长蔡美华为村民举办的"村晚"暨乡贤之夜春节联 欢晚会,不仅丰富了村民的精神文化生活,也营造了喜庆

当天晚上六点不到,海口文化礼堂广场上已经坐满了 男女老少,村民们期盼已久的"村晚"正在这里热闹上演。 夜幕降临时分,演出便拉开了序幕,歌伴舞、诗歌朗诵、小 品、方言快板……舞台上,一个个精彩的节目轮番上演,遇 到精彩之处,台下叫好声此起彼伏。"今天的晚会很好看, 节目表演很精彩,种类十分丰富,大家都看得非常开心,也 十分感谢我们镇里乡贤的慷慨出资。"海口镇海口村村民 石米杏高兴地说。 为了让在外的海口人看到家乡的变化,也为了反哺生

养自己的家乡,蔡美华出资"承包"了当天"村晚"的所有费 用。"海口是我的根,不管走到哪里,根永远在这里。之前 海口养育了我,现在我有能力,也想尽自己的一份绵薄之 力,回报家乡和乡亲们。"说起出资筹办"村晚"的原因时, 蔡美华向记者道出了自己的拳拳乡情,并表示举办此次 "村晚"也是为了丰富村民的文化生活,营造一种欢乐的节 日氛围

"小时候,乡愁是一枚小小的邮票,我在这头,母亲在 那头……"除了出资筹办"村晚",蔡美华还走上舞台为乡 亲们朗诵了余光中的《乡愁》,借此表达自己的爱乡之情。

蔡美华自筹自演"村晚"是海口镇乡贤联谊会回报桑 梓的一个缩影。据了解,海口镇乡贤联谊会是我县首个乡 贤联谊会,共有乡贤近百人。成立大会上,该联谊会众乡 贤为家乡捐款11万元成立乡贤慈善基金,还达成总投资 1661万元的海口镇颐养园项目意向;现场"认领"总投资 110万元的南江文化礼堂建设、海口乡贤文化长廊、教育 奖教金、海口镇小学景观石等公益性项目。

青田县温溪镇人民政府 关于坟墓迁移的公告

因青田县第二人民医院迁建项目建设需要,根据《浙 江省殡葬管理条例》有相规定,将对该项目用地区块内的 坟墓进行迁移。现将有关事项公告如下: 一、坟墓迁移范围:青田县温溪镇沙埠村下庵山地块

"青二医"项目规划红线区内的所有坟墓。

二、登记时间和地点:即日起至2019年2月28日,到温

溪镇沙埠村村委办公楼办理登记、迁移手续。 三、坟墓迁移时限:2019年4月10日前完成迁移

公告之日起,请坟主亲属速到温溪镇沙埠村村委办公 楼办理登记、迁移手续。逾期未办理登记、迁移手续的坟 墓,一律作无主坟墓处理。

特此公告 青田县温溪镇人民政府

2019年1月21日

姓 名 季王平 毛华军 13867080077 刘旭波 13357072985 陈章隆 张洪武 13600602128 陶十才 13905782992 王雷音 15988082982 电话:05786822075 地址:青田县龙东路92 号上1号(刘基广场旁)

青田侨报社常年法律顾问

中缝广告

浙江五洲律师事务所

执业律师名单及电话

13905782325

13906782340

浙江五洲律师事务所 陶土才律师

客户咨询

(杭州、桐乡、嘉 兴、无锡、苏州)的商 铺、酒店式公寓,或者 到现场考察楼盘,请联 系青田房产信息咨询 中心。18815169696

丽水市莲都区 新天地婚姻介绍 服务中心

网址:www.xtdhj.cn 微信号:13375787500 客服 QQ:307160888 电话:2888500 2551131

地址:中山街410号6楼

岁左右女为妻

征婚

青田公务员找40

电话:15967272299 594299

酒店招租

莲都区酒店招 租,一万二干平方,二 十亩地,每平方米十 元租金,联系人张先 生 18705782777。

乐清柳市 商场招租

乐清柳市镇柳黄 路200-208号商场,使 用面积900平方米,首 层高6米,可做二楼, 可分租,中兴菜市场 对面,繁华地段,周边 有大小商铺多处。租 金面议。

业主电话: 13968731199(何先生)

店面转让

位于鹤城西路47 号(西门外)欧尚酒店 旁边,面积450平方 米左右,四个面店二 层楼。年租金132000 元,为期五年,联系电 话13396885999。

房屋出租

房屋出租:宝幢 街171号二楼,3房一 厅,年租1万6千,押 金1千元。

电话:713816

遗失启事

青田李坑桐树岭 油茶种植专业合作社 遗失浙江泰隆银行丽 水分行青田支行开户 许可证一本,核准号: J3432000872501,特此 声明遗失作废。

青田李坑桐树岭 油茶种植专业合作社 遗失机构信用代码证 一本,代码: G1233112100087250 Y,特此声明遗失作

一版编辑 二版编辑 三版编辑

徐俊 张晶晶

二三校对 一四校对 一四版式 二三版式

陈玲俐 舒旭影 吴楚楚 柳建平 周炜霞

陈秀民